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Приглашение на XIII Международную научно-практическую конференцию для специалистов, бакалавров, магистрантов, аспирантов высших учебных заведений,

посвященную 30-летию Института нефти и газа им. М.С. Гуцериева
21 апреля 2023 года АО «Белкамнефть» им. А.А. Волкова и Совет молодых специалистов АО «Белкамнефть» им. А.А. Волкова совместно с Институтом нефти и газа им. М.С. Гуцериева и студенческой секцией UDSU SPE Student Chapter ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» проводит XIII Международную научно-практическую конференцию для специалистов, бакалавров, магистрантов, аспирантов высших учебных заведений и сотрудников нефтегазодобывающих компаний, не достигших возраста 33 лет.
Приглашаем студентов Вашего ВУЗа принять участие в конференции. Конференция пройдет в учебных корпусах Института нефти и газа им. М.С. Гуцериева ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» в г. Ижевске.

Участниками конференции могут быть специалисты, бакалавры, магистранты, аспиранты очной/заочной формы обучения и сотрудники нефтегазодобывающих компаний, не достигших возраста 33 лет. Для участия в конференции необходимо заполнить электронную заявку в срок до 10 апреля 2023. Более подробная информация размещена в группах https://vk.com/npk_belkamneft и https://vk.com/spe_udsu. Заявку на участие в конференции следует направлять на электронный адрес fngp@udsu.ru. 

Доклады будут опубликованы в сборнике научных трудов конференции, который планируется разместить в национальной библиографической базе данных научного цитирования (РИНЦ).

Официальные языки конференции – русский, английский.
Формы участия:

- очное участие с докладом (презентация, статья) – 10 мин.;
- очное участие без доклада; 
- заочное участие (статья).

Для публикации статьи (при очном и заочном участии) необходимо до 10 апреля 2023 года направить статью (оформленную в соответствии с требованиями)  на электронный адрес fngp@udsu.ru.
Контактная информация:

Миронычев Вадим Геннадьевич, моб.тел. 8-912-767-32-22

Председатель Совета молодых специалистов –

Марчевская Полина Алексеевна, раб.тел. моб.тел. 8-912-006-88-88
Орг. комитет конференции – 

Уфимская Марина Сергеевна, моб.тел.  8-912-443-15-25

Приложение: информационные материалы о XIII Международной научно-практической конференции для специалистов, бакалавров, магистрантов, аспирантов высших учебных заведений, лицензионный договор на опубликование и размещение.
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